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„Egy öregebbnek nincs nagyobb öröme, mint egy nálánál fiatalabb tehetségét elismerni” 
− kezdte így egyszer Makovecz Imre egy kiállítás megnyitóját, s kezdem én is ekképpen 
írásomat Salamin Ferenc méltatásakor, életének jeles évfordulójához érkezvén. 
De nem is nehéz így szólni arról, aki az elmúlt több mint három évtizedet, amit az 
építészszakmának szentelt, ilyen eredményesen töltötte. Tudjuk, hogy itt nem zajos 
sikerekről van szó, a mi szakmánk csendesebb – de maradandó. Kitartó, alkotó munka. 
Egy település képének megváltoztatásához hosszú évek kellenek, ami a lakók gon-
dolkodásának megváltoztatásán át vezet eredményre. Főépítészként Salamin folya-
matosan megvalósította Makovecz Imre útmutatását: „olyan döntés-előkészítő munkát 
végezzen a településeken, … hogy az emberek a bennük szunnyadó vágynak megfelelően 
magasabb rendű életet tudjanak élni”.
Salamin nemcsak várost, falut, de közösséget is épít. Zebegény, Szerencs, Tokaj-Hegy-
alja települései tanúskodnak alkotóerejéről. Közösségépítőként a Kós Károly Egyesü-
lésnek is meghatározó személyisége, egyik szellemi vezetője. Az egyesülés Vándoris-
kolájának első igazgatója, irányítója, szervezője. Fiatal építészek sorát tanítja, neveli. 
Hitelességének tehetsége, alkotó élete a záloga. Kiváló, formateremtő építész. Eddigi 
életműve a kortárs magyar építészet csúcsára helyezi. 
Le Corbusier szerint az építészetben a negyvenedik életév a csodagyermekkor. Akkor  
a 60. az érett építész kora. Ez a stáció mérlegkészítésre ösztönöz. Salamin Ferenc mér-
lege példamutató mindannyiunknak. 
Isten éltesse teremtő munkában, boldogságban, mindannyiunk javára.

Köszöntjük őt zebegényi családi házának bemutatásával, valamint ajánljuk minden 
kedves olvasónknak április 6-án, a Vigadóban Munkák, alkotótársak, tanítványok cím-
mel nyíló kiállítását.

Dévényi Sándor és az Országépítő szerkesztőbizottsága
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A KÓS KÁROLY ALAPÍTVÁNY köszönetet mond mindazoknak, akik 2016-ban személyi  
jövedelemadójuk 1 százalékával támogatták. Az Alapítvány számlájára ebből a forrásból 
2017-ben beérkezett 102 052 forintot a Kós Károly Egyesülés Vándoriskolájának  
működtetésére fordítottuk.
Kérjük, hogy 2018-ban is támogassák idei adójukból Alapítványunk célkitűzéseit!
Adószámunk: 19193580-2-41.
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